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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 06.11.2024 

групою НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання № 4 

Головного управління Національної поліції в Полтавській області. 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Носенко Владислав Володимирович, представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області (керівник групи 

НПМ); 

Чугай Олег Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Беза Сергій Євгенійович, представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Ізолятор тимчасового тримання № 4 Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області знаходиться за адресою: вул. Добровольського, 6  

м. Горішні Плавні, Полтавська область. 

Відвідування здійснювалося у присутності начальника ізолятора тимчасового 

тримання № 4 Головного управління Національної поліції в Полтавській області 

майора поліції, Матюпатенка Вадима Сергійовича. 

Ізолятор тимчасового тримання № 4 Головного управління Національної 

поліції в Полтавській області (далі – ізолятор, ізолятор тимчасового тримання, ІТТ) 

відповідно до наказу Головного управління Національної поліції в Полтавській 

області від 21.05.2024 № 504 «Про затвердження Положень про сектор 

організаційного забезпечення діяльності місць тимчасового тримання осіб та 

ізоляторів тимчасового тримання ГУНП в Полтавській області» є структурним 

підрозділом Головного управління Національної поліції в Полтавській області, 

який призначено для тимчасового тримання осіб, затриманих за вчинення 

кримінальних або адміністративних правопорушень, осіб, стосовно яких як 

запобіжний захід застосовано тримання під вартою, осіб, підданих 

адміністративному арешту, а також засуджених до позбавлення волі. 

ІТТ розміщено на першому поверсі чотириповерховій будівлі відділення 
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поліції № 2 Кременчуцького районного відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області (далі – ГУНП в Полтавській області).  

У 2022 році було здійснено капітальний ремонт приміщення ІТТ, після чого 

відвідування ІТТ здійснено вперше. 

Відповідно до технічного паспорту ІТТ та Акту комісійного обстеження 

ізолятора, ізолятор тимчасового тримання має 10 окремих камер та розрахований 

на одночасне утримання 24 осіб, та 5 допоміжних приміщень, зокрема, кімната 

для проведення процесуальних дій, кімната для зберігання речей утримуваних осіб 

та зберігання постільних речей, санітарний пропускник, кімната для підігрівання 

їжі, прогулянковий дворик. Середньодобове наповнення складає 2 особи. 

З початку 2024 року в ІТТ утримувалось 200 осіб.  

На момент відвідування в ІТТ утримувалося 7 осіб. Під час спілкування з 

утримуваними особами скарг на неналежне поводження з боку працівників ІТТ не 

було. Незаконно утримуваних осіб не виявлено. 

Випадки заподіяння тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті 

утримуваним в ІТТ особам відсутні. 

Камерні приміщення ІТТ обладнані одноярусними ліжками з чистою 

постільною білизною, санітарно-гігієнічними приладами, надійно прикріпленими 

до підлоги столами для приймання їжі, тумбочкою, лавами, кнопкою виклику 

персоналу ізолятора, з метою негайного встановлення контакту. Всі камери 

обладнані системою відеоспостереження та інформаційними наліпками з написом 

«Ведеться відеоспостереження». Відеокамери розміщенні таким чином, аби не 

передавати зображення приватних зон туалету. 

 Під час огляду слідчих кімнат, було виявлено застарілі меблі, а саме: стіл 2 

шт., та стільці 4 шт. 

Утримувані особи забезпечуються триразовим харчуванням, а саме: готовими 

стравами в реторт-пакетах. 

Для забезпечення доступу утримуваних осіб до свіжого повітря в ІТТ є 

прогулянковий майданчик, де особам надаються щоденні прогулянки не менше 

однієї години. 

В ізоляторі встановлена інформаційна підсистема «Custody Records» 

інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної 

поліції України», одним з основних завдань якої, є запобігання незаконному 

затриманню осіб, удосконалення системи їх захисту від катувань і належного 

поводження, а також підвищення стандартів захисту прав поліцейських від 

можливих неправдивих звинувачень у неправомірних діях. 
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ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права на життя (стаття 27 Конституції України, стаття 2 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод). 

1. Кожна людина має невід’ємне право на життя. Обов’язок держави – 

захищати життя людини. 

В умовах воєнного стану держава зобов’язана дбати про захист утримуваних 

осіб, зокрема шляхом обладнання чи побудови захисних споруд, придатних для 

мінімального тимчасового укриття утримуваних осіб та персоналу, забезпечення 

своєчасного укриття у цих спорудах утримуваних осіб та персоналу. 

Групою НПМ встановлено, що в ізоляторі відсутні захисні споруди 

цивільного захисту. Керівництво ІТТ пояснило, що є можливість користуватися 

укриттям відділення поліції № 2 Кременчуцького районного відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в Полтавській області лише для 

персоналу. Під час оголошення сигналу «Повітряна тривога» утримувані особи 

перебувають в камерах. 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

1. Головному управлінню Національної поліції в Полтавській 

області:                    

1.1. Забезпечити, в межах компетенції, усунення недоліків, виявлених під час 

відвідування ІТТ. 

1.2.  Розглянути можливість виділення додаткових коштів, з метою оновлення 

меблів у слідчих кімнатах ІТТ. 

 

2. Ізолятору тимчасового тримання № 4 Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області: 

      2.1. Обладнати укриття для виконання плану (алгоритму) реагування під час 

оголошення сигналу «Повітряна тривога». 
 

До звіту додаються: фотознімки на 3 арк. в 1 прим.  

 

 

Керівник групи НПМ 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини у Полтавській області                                          Владислав НОСЕНКО 
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